



AJUNTAMENT DE SANT VICENÇ DE MONTALT

ACTA DE SESSIÓ DEL PLE DE L'AJUNTAMENT

Identificació de la sessió

Núm.: 03/04

Caràcter: ordinari

Data: 4 de març de 2004

Horari: de 20:05 a 21:30

Lloc: Sala de Sessions de la Casa Consistorial de Sant Vicenç de Montalt

Assistents

Lluís Bisbal i Pujol, alcalde (PSC)

Francesc Baselga i Herrero, 1er. tinent d'alcalde (ANEM)

Pere Orts i Cubillo, 2on. tinent d'alcalde, (ERC)

Jordi Cornudella i Martorell, regidor (PSC)

Miquel Àngel Pigem de Las Heras, regidor (ANEM)

Jordi Baldevey i Emilio, regidor (CIU)

Alex Balaguer i Pfeiffer, regidor (CIU)

Yolanda Pajares i Furno, regidora (CIU)

Benet Bonamusa i Juanola, regidor (CIU)

Francisco Javier Mas Arenillas, regidor (PP)

Francesc Ortiz i Amat, secretari

No assisteix a l'inici de la sessió però s'hi incorpora durant els transcurso de la mateixa

Òscar Fernández i Ramírez, 3er. tinent d'alcalde, (PSC)

Ordre del dia

1. APROVACIÓ, SI ESCAU, DE LES ACTES DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA, DE 29 DE GENER DE 2004, I EXTRAORDINÀRIA, DE 5 DE FEBRER DE 2004.

2. CORRESPONDÈNCIA OFICIAL I DESPATX D'OFICI.

3. DICTAMEN DE LA COMISSIÓ DE GOVERN SOBRE LA PROPOSTA D'ACORD, PER A L'AUTORITZACIÓ D'UN ESPAI DINS L'AJUNTAMENT, A FAVOR DE L'ORGANISME DE GESTIÓ TRIBUTÀRIA DE LA DIPUTACIÓ DE BARCELONA.

4. DICTAMEN DE LA COMISSIÓ DE GOVERN SOBRE LA PROPOSTA D'ACORD PER TAL DE DELEGAR, EN LA DIPUTACIÓ DE BARCELONA,



AJUNTAMENT DE SANT VICENÇ DE MONTALT

LA GESTIÓ, LIQUIDACIÓ, INSPECCIÓ I RECAPTACIÓ DE LA TAXA PER UTILITZACIÓ PRIVATIVA.

5. DICTAMEN DE LA COMISSIÓ DE GOVERN SOBRE LA PROPOSTA D'ACORD, DE L'ALCALDIA I LA REGIDORIA D'URBANISME, EN REFERÈNCIA A LA CREACIÓ DE LA COMISSIÓ INFORMATIVA D'URBANISME, I LA DELEGACIÓ DE DETERMINADES COMPETÈNCIES DE L'ALCALDIA EN EL REGIDOR D'URBANISME.

6. DICTAMEN DE LA COMISSIÓ DE GOVERN SOBRE LA PROPOSTA D'ADHESIÓ FORMAL AL FÒRUM DE MUNICIPIS DEL LITORAL DE LA REGIÓ METROPOLITANA DE BARCELONA.

7. DICTAMEN DE LA COMISSIÓ DE GOVERN SOBRE LA PROPOSTA D'ADHESIÓ A LA XARXA-BARCELONA, MUNICIPIS DE QUALITAT 2004-2007.

8. CONEIXEMENT DE LA RESOLUCIÓ D'ALCALDIA EN MATÈRIA DE LA DELEGACIÓ DE LA REGIDORIA DE TURISME, PER PART DE L'ALCALDIA, EN EL SENYOR PERE ORTS I CUBILLO, REGIDOR DE PROMOCIÓ ECONÒMICA, PARTICIPACIÓ CIUTADANA, I GESTIÓ ECONÒMICA.

9. PRECS I PREGUNTES

Desenvolupament de la sessió

1. L'alcalde obre la sessió i el secretari llegeix els esborranys de les actes, de la sessió ordinària de 29 de gener de 2004, i extraordinària de 5 de febrer de 2004.

Acord

Primer. Aprovar, per unanimitat, les actes, de la sessió ordinària de 29 de gener de 2004, i extraordinària de 5 de febrer de 2004.

2. El secretari llegeix totes les publicacions de més interès, aparegudes en el Diari Oficial de la Generalitat, Butlletí Oficial de la Província i el Boletín Oficial del estado, des de la darrera sessió plenària.



AJUNTAMENT DE SANT VICENÇ DE MONTALT

3. El secretari llegeix el Dictamen de la Comissió de Govern, referent a la proposta de cessió d'un espai, dins l'Ajuntament, a favor de l'Organisme de Gestió Tributària de la Diputació de Barcelona, que es transcriu a continuació, en la seva part expositiva:

"En data 29 de gener de 2004, el Ple de l'Ajuntament acordà la signatura d'un Conveni amb la Diputació de Barcelona per tal de delegar-hi la funció de gestió, recaptació i altres ingressos de Dret Públic Local.

Per tal de poder executar l'acord esmentat, la Diputació de Barcelona ha demanat a l'Ajuntament, un local ubicat en un lloc cèntric de la població, i tenint en compte que és d'interès per ambdues parts, i per la totalitat de la població, que el servei es pugui dur a terme en un lloc cèntric, es necessari formalitzar un acord entre l'Ajuntament i l'Organisme de Gestió Tributària de la Diputació de Barcelona, per a què, aquesta, pugui utilitzar l'actual espai municipal del carrer Sant Antoni, número 13, per a la prestació dels serveis delegats en el Conveni abans esmentat, d'acord amb el què estableix l'article 108, del Reglament d'obres, activitats i serveis dels ens locals de Catalunya, aprovat pel decret 179/1995, de 13 de juny, i els articles 53 i següents del reglament de patrimoni dels ens locals, aprovat pel Decret 336/1998, de 17 d'octubre."

Una vegada llegit el Dictamen, el senyor Jordi Baldevey i Emilio, regidor de CIU, manifesta que el seu Grup votarà en contra d'aquesta cessió, per coherència, ja que quan es va votar el paquet de la delegació, en la Diputació de Barcelona, de la funció de gestió, recaptació i altres ingressos de Dret Públic Local, el seu vot, també va ser contrari.

Acords

Per majoria absoluta, amb els vots favorables de l'Equip de Govern, format per PSC(2), ANEM (2), ERC (1), i del PP (1), i els vots en contra dels regidors de CIU (4):

Primer. Autoritzar l'Organisme de Gestió Tributària de la Diputació de Barcelona la utilització de l'actual espai municipal de recaptació del carrer Sant Antoni, número 13, de 23,65m², per a la prestació del servei de gestió i



AJUNTAMENT DE SANT VICENÇ DE MONTALT

recaptació tributària municipal, d'acord amb la delegació aprovada el dia 29 de gener de 2004, pel termini que duri la vigència del conveni de delegació

Segon. Les condicions a les quals estarà subjecte la present autorització, s'especificaran en un conveni que, una vegada aprovat per ambdues parts, se subscriurà i entrarà en vigor en la data de la seva signatura.

Tercer. Notificar el present acord a l'Organisme de Gestió Tributària de la Diputació de Barcelona per a la seva corresponent acceptació.

4. A les 20:10, i dementre el secretari llegeix el Dictamen de la Comissió de Govern, referent a la proposta de delegació, en la Diputació de Barcelona, de la gestió, liquidació, inspecció i recaptació de la Taxa per Utilització Privativa, que es transcriu a continuació, en la seva part expositiva, s'incorpora a la sessió el senyor Òscar Fernández i Ramírez, 3er. tinent d'alcalde, (PSC):

"La vigent Llei reguladora de les Hisendes Locals 39/1988, de 28 de desembre, atribueix als municipis les facultats de gestió, liquidació, inspecció i recaptació dels tributs i altres ingressos de dret públic, la titularitat dels quals els hi correspon, preveient-se a l'article 7.1 de l'esmentat text legal que dites facultats es podran delegar en altres Entitats locals en quin territori estigui integrat el Municipi.

També l'article 8 de la Llei 39/1988 preveu fórmules de col·laboració entre Entitats locals, diferents de la delegació de funcions, per a la gestió, liquidació, inspecció i recaptació dels tributs i demás ingressos de dret públic municipals.

A l'empara del que autoritza la normativa vigent i vist l'abast de la col·laboració que la Diputació de Barcelona ofereix als Ajuntaments de la província, en matèria de gestió dels seus ingressos, realitzada per l'Organisme de Gestió Tributària, (ORGT) aquest Ajuntament amb anterioritat ha acordat delegar en la Diputació un conjunt ample de funcions de liquidació, i recaptació dels seus ingressos.



AJUNTAMENT DE SANT VICENÇ DE MONTALT

En matèria d'inspecció tributària, fins ara l'ORGT només exercia funcions en l'Impost sobre activitats econòmiques (IAE). La modificació profunda en aquest tribut, i en la taxa de l'1,5% sobre ingressos bruts que, per l'aprofitament especial del domini públic local han de satisfer les empreses explotadores de serveis de subministraments d'interès general, aprovada per la Llei 51/2002, de 27 de desembre, de reforma de la LRHL, aconsella ampliar el camp de la inspecció tributària.

Vist el Pla d'actuacions per a l'ampliació de la inspecció tributària que pot dur a terme l'ORGT, en relació a la taxa de l'1,5% sobre ingressos bruts ja esmentada, l'Impost sobre l'increment de valor dels terrenys de naturalesa urbana (IVTNU) i l'Impost sobre construccions, instal·lacions i obres (ICIO), es considera convenient complementar la delegació de funcions de gestió tributària, amb l'abast que en els presents acords es concreta.

Atès l'interès que representa per a aquesta Corporació l'exercici eficient de les competències atribuïdes, i considerant, conforme a dret, procedir a la delegació d'aquestes a l'empara del que es preveu als articles 7.1 i 8.4 de la Llei 39/1988, de 28 de desembre, reguladora de les Hisendes Locals, article 106.3 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases del règim local i article 6.2,b) del Reglament General de Recaptació aprovat per R.D. 1.684/90 de 20 de desembre, es proposa al ple de la Corporació l'aprovació de l'esmentada cessió."

Jordi Baldevey i Emilio, regidor de CIU, manifesta que li sorprèn que es tingui que ampliar ja, una delegació feta en data 29 de gener d'enguany.

Així mateix, indica que, fins ara, les empreses, afectades per aquesta taxa, i posa com a exemple el cas de FECSA i GAS NATURAL, havien de pagar un 1,5% de la seva facturació, en base a una autoliquidació i, que per tant, el cost que suposava la gestió de la citada taxa per l'Ajuntament era zero. A partir d'ara, en assumir la Diputació la gestió, aquesta tindrà un cost de, més o menys, un 3%.

El senyor Baldevey explica que les empreses, a les que és d'aplicació la taxa de referència, són privades i estan sotmeses a múltiples controls i auditories, el què fa difícil creure que puguin enganyar a l'Administració, en presentar les autoliquidacions, i li pregunta al secretari



AJUNTAMENT DE SANT VICENÇ DE MONTALT

si la Diputació de Barcelona té unes potestats més àmplies en l'àmbit de control que les de l'Ajuntament sobre les empreses citades.

El secretari li respon que les potestats són les mateixes però que la Diputació disposa de personal degudament preparat i qualificat per gestionar aquest servei, i així mateix té més capacitat, tant tècnica com humana, per realitzar el control i seguiment de les empreses. I posa com a exemple el cas de les diverses empreses de telefonia, com ara Vodafone, Amena, telefònica, etc., que estan sotmeses al pagament de la taxa citada, i que és de suposar que davant un Organisme, com ara la Diputació, que disposa de més mitjans, mostrin altra actitud.

També indica que els dubtes, en quant a la veracitat de les citades autoliquidacions, són raonables ja que la progressió en el número d'habitants i de vivendes que ha experimentat Sant Vicenç de Montalt, no queda reflectida en les declaracions presentades per les empreses, el que hagués estat el més lògic.

I en tot cas, creu raonable que la discussió d'aquest tema es reprengui a un any vista, que és quan veritablement es podran tenir elements de judici vàlids per discernir si li surt rentable, a l'Ajuntament, l'esmentada cessió.

El senyor Pere Orts i Cubillo, regidor d'ERC, es mostra d'acord amb les manifestacions fetes per el secretari i remarca que els dubtes, en quant a la veracitat de les informacions subministrades per les empreses, són de tot punt més que raonables.

Intervé el senyor Miquel Àngel Pigem, regidor d'ANEM, per indicar que, en tot cas, la cessió, que ara es proposa, vol estalviar costos a l'Ajuntament i no pas augmentar-los.

El senyor Baldevey continua creient que les empreses no tenen perquè ser més fiables, en presentar les declaracions davant de la Diputació del què ho eren, fins ara, en presentar-les a l'Ajuntament, i que hi ha altres departaments, com ara el d'Indústria de la Generalitat, implicats en el seguiment i control de les esmentades empreses.

Per acabar, manifesta que el vot del seu grup serà en contra i que, a un any vista, tal i com indicà el



AJUNTAMENT DE SANT VICENÇ DE MONTALT

secretari, queden emplaçats per avaluar i valorar els resultats de la citada cessió.

El senyor Francisco Javier Mas Arenillas, regidor del PP, intervé indicant que no li sembla malament la cessió de referència però, per altra part, creu raonable l'argumentació esgrimida per el senyor Baldevey.

Acords

Per majoria absoluta, amb els vots favorables de l'Equip de Govern, format per PSC(3), ANEM (2), ERC (1), i del PP (1), i els vots en contra dels regidors de CIU (4):

Primer. Delegar en la Diputació de Barcelona, a l'empara del que preveu l'article 7.1 de la Llei 39/1988, de 28 de desembre, reguladora de les Hisendes Locals, les funcions de liquidació, inspecció i recaptació dels tributs que a continuació s'especifiquen:

I - Taxa per utilització privativa o aprofitaments especials constituïts en el sòl, subsòl o volada de les vies públiques municipals, a favor d'empreses explotadores de serveis de subministraments que resultin d'interès general, l'import de la qual consistirà en l'1,5 per 100 dels ingressos bruts procedents de la facturació que obtinguin anualment en cada terme municipal les referides empreses.

- Concessió i denegació de beneficis fiscals
- Revisió de les autoliquidacions presentades
- Realització de liquidacions, provisionals, complementàries i definitives, per determinar els deutes tributaris.
- Expedició de documents cobratoris
- Pràctica de notificacions de les liquidacions
- Recaptació dels deutes, en període voluntari i executiu
- Dictar la provisió de constrenyiment, quan la recaptació voluntària s'hagi realitzat per l'ORGT
- Liquidació d'interessos de demora i recàrrecs d'extemporaneïtat
- Resolució dels expedients de devolució d'ingressos indeguts
- Qualificació de les infraccions i imposició de sancions tributàries
- Realització d'actuacions de comprovació i investigació en



AJUNTAMENT DE SANT VICENÇ DE MONTALT

matèria tributària i pràctica de les liquidacions tributàries que en resultin

- Resolució dels recursos que s'interposin contra els actes anteriors
- Actuacions d'informació i assistència als contribuents
- Qualsevol altre acte necessari per a l'efectivitat dels anteriors

Segon. La durada o termini per al qual s'acorda la present delegació de funcions s'estableix en un període de dos anys, prorrogable per reconducció tàcita d'any en any, la qual es produirà, llevat que qualsevol d'ambdues administracions acordin deixar sense efecte l'esmentada delegació, el que haurà de notificar-se en un termini no inferior a sis mesos abans del cessament.

Tercer. L'Ajuntament podrà emanar instruccions tècniques de caràcter general i recavar, en qualsevol moment informació sobre la gestió, en els terminis previstos a l'article 27 i concordants de la Llei 7/85, de dos d'abril, Reguladora de les Bases de Règim Local.

Quart. La prestació dels serveis que es derivin de la delegació de funcions que contempla la present resolució, comportarà l'aplicació de la taxa establerta a l'Ordenança fiscal de l'Organisme de Gestió Tributària, que estigui vigent en el moment de realitzar les actuacions; sense perjudici del que puguin establir les disposicions transitòries de la mateixa, en cas que es modifiqui.

S'inclou com annex als presents acords text de l'Ordenança que regirà des de 1-1-2004, les determinacions més importants de la qual, en relació a la delegació de funcions aprovada mitjançant els acords anteriors, són:

- Sobre les quotes recaptades i els recàrrecs d'extemporaneïtat s'aplicarà el... % (segons càrrec, entre l'1 i 4 %)
- L'import dels interessos de demora es transferiran íntegrament a l'Ajuntament
- Sobre les sancions recaptades, s'aplicarà la taxa del 20 %.

Cinquè. Per a la realització i execució de les funcions delegades, la Diputació de Barcelona s'atindrà a l'ordenament local, així com a la normativa interna dictada per aquesta, en



AJUNTAMENT DE SANT VICENÇ DE MONTALT

virtut del que preveu l'article 7.3 de la Llei 39/1988, de 28 de desembre i de les seves pròpies facultats d'autorganització per a la gestió dels serveis atribuïts.

Sisè. Aprovar la minuta de conveni annexa, a subscriure entre l'Ajuntament i la Diputació de Barcelona. Facultar a l'Alcalde per a la seva signatura.

Setè. El present acord haurà de notificar-se a la Diputació de Barcelona, als efectes que, per la seva part, es procedeixi a l'acceptació de la delegació ara conferida.

Vuitè. Un cop acceptada la delegació per la Diputació de Barcelona, el present acord es publicarà al Butlletí Oficial de la Província, i en el de la Comunitat Autònoma per a general coneixement, d'acord amb el previst a l'article 7.2 de la Llei 39/88, de 28 de desembre."

5. El secretari llegeix el Dictamen de la Comissió de Govern, referent a la proposta d'acord, de l'Alcaldia i la regidoria d'Urbanisme, sobre la creació de la Comissió Informativa d'Urbanisme, que es transcriu, en la seva part expositiva a l'annex 1.

També informa, per al seu coneixement general, que l'Alcaldia, amb data de demà i mitjançant DECRET, DELEGARÀ, de manera expressa, en el regidor d'Urbanisme, senyor Miquel Àngel Pigem i de Las Heras, determinades competències de l'Alcaldia, que es detallen a l'annex 2.

Annex 1

"L'Alcaldia Presidència, en data 27 de maig de 2003, va dictar un acord pel qual es deixava sense efecte el de constitució de la Comissió Informativa d'Urbanisme d'aquest Ajuntament,

En data 23 de juny d'enguany, aquesta Alcaldia Presidència va dictar un Decret pel qual es nomenaven, d'acord amb l'article 120 del Reglament d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Corporacions Locals, els Regidors Delegats en determinades Àrees que ostenten les



AJUNTAMENT DE SANT VICENÇ DE MONTALT

competències pròpies d'aquesta Alcaldia en les Àrees per a les quals es practica la delegació.

Mitjançant sessió plenària de 10 de juliol de 2003, es va establir el règim de funcionament d'aquest nou consistori, en el qual no es va constituir la Comissió Informativa d'Urbanisme ja que es va considerar necessari un estudi de l'Àrea per part del nou equip de Govern. En la mateixa sessió, l'equip de govern es va comprometre a constituir la Comissió Informativa d'Urbanisme per a l'exercici econòmic de 2004.

En compliment del compromís assumit per l'Equip de Govern, en l'esmentada sessió plenària i finalitzat l'estudi de l'àrea d'Urbanisme per l'equip de govern, i en especial pel regidor delegat, es creu pertinent, en exercici de la potestat d'autoorganització que l'article 58.3 i concordants del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual s'aprova el text refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya i d'acord amb el CAPÍTOL VII del Reglament Orgànic Municipal, la constitució de la Comissió Informativa d'Urbanisme, òrgan col·legiat municipal de caràcter informatiu i no resolutori, amb el següent detall:

1.- MEMBRES QUE LA COMPOSEN:

- **President:** L'Alcalde, Sr. Lluís Bisbal i Pujol.
- **Vocals:**
 - Per l'equip de Govern, el senyor Miquel Àngel Pigem i de las Heras, suplent, el senyor Jordi Cornudella i Martorell.
 - Pel Grup Municipal de Convergència i Unió, el senyor Jordi Baldevey i Emílio, suplent el senyor Àlex Balaguer Pfeiffer.
 - Pel Grup Municipal Popular, el senyor Francisco Javier Mas i Arenillas.
- **Secretari:** El Cap de la Corporació, o funcionari en qui delegui.

2.- ATRIBUCIONS:

- **Emissió,** amb caràcter preceptiu i no vinculant, d'informe en les següents matèries:



AJUNTAMENT DE SANT VICENÇ DE MONTALT

Planejament urbanístic. Aprovacions, modificacions i revisions de Plans Generals, Normes Complementàries i Subsidiàries de Planejament, Plans Parcial, Plans d'Actuació Urbanística, Plans Especials, així com els projectes d'equidistribució destinats a l'execució del planejament. Qüestions d'interès que afectin el nostre Municipi, per planejament aprovat per d'altres.

Execució de l'edificació i construcció: Obres de nova construcció, obres públiques i grans reformes d'habitatges consolidats.

Aquelles qüestions que, sent competència de la Comissió de Govern o de l'Alcaldia, li siguin expressament sotmeses a informe.

3.- RÈGIM DE SESSIONS:

La Comissió Informativa d'Urbanisme celebrarà les seves sessions els segons i quarts dimecres de mes, sempre anteriors a la celebració de Comissió de Govern a les vuit de la tarda, prèvia convocatòria a l'efecte realitzada per aquesta Alcaldia.

4.- RÈGIM DE VOTACIONS:

La votació dels acords de la Comissió Informativa d'Urbanisme seguirà el sistema de vot ponderat; de manera que cadascun dels assistents votarà en nom dels que representa:

Alcalde President; un vot.

Representant de l'equip de Govern; cinc vots.

Representant del Grup Municipal de C. i U.: quatre vots.

Representant del Grup Municipal del P.P.: un vot.

5.- RÈGIM DE FUNCIONAMENT:

El Funcionament de la Comissió Informativa d'Urbanisme es regirà, per les normes del capítol VII del Reglament Orgànic Municipal, amb la següent especificitat, es faculta al Sr. alcalde per a suspendre la celebració de les sessions de la Comissió Informativa del mes d'agost i també per alterar les coincidents amb la Setmana Santa i Nadal, com a conseqüència dels períodes vacacionals, quan això no



AJUNTAMENT DE SANT VICENÇ DE MONTALT

menyscabi la gestió dels assumptes municipals, així com per posposar o bé avançar la celebració de les sessions de caràcter ordinari de la Comissió Informativa d'Urbanisme quan caigui en dia festiu."

Annex 2

"Detall de la Delegació en el regidor d'Urbanisme:

- Proposta de resolució davant l'Alcaldia per a l'aprovació dels instruments de desenvolupament del planejament general del Municipi no expressament atribuïdes al ple, i també dels instruments de gestió urbanística i dels projectes d'urbanització complementaris, que assenyala l'article 53.1 s) del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual s'aprova el text refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya.*
- Concessió de llicències d'obres, de parcel·lació i medioambientals.*
- Concessió de llicències de 1a. ocupació.*
- Autorització de devolució de fiances dipositades per raons urbanístiques.*
- Gestió de les exempcions de tributs de les llicències d'obres.*
- Procediment sancionador i disciplina urbanística.*
- Contractació d'obres i serveis relacionades amb l'Àrea d'Urbanisme en les quanties per a les quals té competència l'Alcaldia.*
- Actes administratius de tramitació dels expedients per als quals es té competència, fins a la seva resolució definitiva.*
- Tramitació i gestió del pla d'usos de platges, comprensiva de les instal·lacions temporeres, vigilància, neteja, balisaments, actuacions, així com de les subvencions a què es pugui tenir dret en relació a les platges del terme municipal."*

El senyor Jordi Baldevey, regidor de CIU, manifesta que el seu grup celebra que s'hagi restaurat la Comissió Informativa d'Urbanisme i que tots els grups municipals hi puguin participar.

En referència a la delegació de competències d'Alcaldia en la regidoria d'Urbanisme, expressa el seu desacord i



AJUNTAMENT DE SANT VICENÇ DE MONTALT

manifesta sorpresa davant el fet, contradictori i il·lògic, que suposa que s'aprovés, amb el vot en contra de CIU, la dedicació exclusiva en el càrrec, per part de l'alcalde i un regidor de l'Equip de Govern, i que ara es deleguin competències pròpies de l'Alcaldia, en una regidoria sense dedicació exclusiva.

Finalitza la seva intervenció manifestant que el vot del seu grup serà favorable a la creació de la Comissió Informativa d'Urbanisme.

El regidor del PP, senyor F. Javier Mas, intervé per donar la benvinguda a l'esmentada Comissió Informativa.

Miquel Àngel Pigem, regidor d'ANEM, expressa que la creació de la citada Comissió era un compromís assumit per l'Equip de Govern, i, en quant a la delegació de tasques, informa que no suposarà un increment en el nivell de feina de la regidoria d'Urbanisme ja que es tracta d'una delegació de signatura que comporta un seguiment i coordinació de treballs, que a hores d'ara ja s'estava practicant.

El senyor Baldevey, li manifesta que després d'aquest aclariment encara entén menys la citada delegació.

Li replica el senyor Pigem, dient que s'han tingut en compte criteris d'eficàcia, a l'hora de fer la delegació de referència, i que hi han suficients mecanismes per controlar-la, com ara la mateixa Comissió Informativa d'Urbanisme, el secretari i l'alcalde.

El secretari recorda que només es votarà la creació de la Comissió Informativa d'Urbanisme, ja que la delegació de tasques d'Alcaldia en la regidoria d'Urbanisme s'exposava únicament a tall informatiu.

Acords

Per unanimitat:

Primer. Aprovar , d'acord amb el CAPÍTOL VII del Reglament Orgànic Municipal, la constitució de la Comissió Informativa d'Urbanisme, òrgan col·legiat municipal de caràcter informatiu i no resolutori, amb el detall indicat a l'annex 1.



AJUNTAMENT DE SANT VICENÇ DE MONTALT

Segon. Notificar el precedent acord a tots els regidors afectats i als caps dels diferents Serveis Municipals, per al seu coneixement oportú.

6. El secretari llegeix el Dictamen de la Comissió de Govern, referent a la proposta d'adhesió formal al Fòrum de Municipis del Litoral de la Regió Metropolitana de Barcelona, que tot seguit es transcriu, en la seva part expositiva:

"El Fòrum de Municipis del Litoral de la Regió Metropolitana de Barcelona és:

Un espai de trobada i de diàleg on regidors i tècnics dels municipis del litoral poden intercanviar informació i estudiar conjuntament temes vinculats al litoral.

Un espai per elaborar i promoure projectes i iniciatives d'interès per als municipis, que podran impulsar alguns d'ells o bé la seva totalitat. El treball del Fòrum s'articula en comissions temàtiques en què participen representants municipals interessats. També EL FAR i, ocasionalment, experts en algun dels temes abordats. De cada comissió surten les propostes d'iniciatives i projectes, que es realitzen si s'obtenen recursos per finançar-los.

En tot cas, el Fòrum és un espai transversal, obert i flexible que afavoreix la cooperació amb diverses institucions i experts amb el clar propòsit de ser una eina útil per als municipis.

El Fòrum, que es va constituir el 4 de març de 2002, és una iniciativa promoguda pel Consorci EL FAR, Centre de Treballs del Mar, del qual en formen part la Generalitat de Catalunya, l'Ajuntament de Barcelona, la Diputació de Barcelona, l'autoritat Portuària de Barcelona, la Universitat Politècnica de Catalunya, la Universitat de Barcelona, i l'associació Barcelona, fes-te a la mar.

La participació en el Fòrum de Municipis del Litoral no comporta cap compromís econòmic per part dels ajuntaments.



AJUNTAMENT DE SANT VICENÇ DE MONTALT

Atès que, aquest ajuntament està interessat a participar en el Fòrum esmentat es proposa al Ple l'aprovació de l'adhesió formal de Sant Vicenç de Montalt al Fòrum de Municipis del Litoral de la Regió Metropolitana de Barcelona."

Acords

Per unanimitat:

Primer. Aprovar l'adhesió formal de l'Ajuntament de Sant Vicenç de Montalt al Fòrum de Municipis del Litoral de la Regió Metropolitana de Barcelona.

Segon. Nomenar el Sr. Pere Orts i Cubillo, Segon Tinent d'Alcalde, com a persona de referència per articular la participació d'aquest Ajuntament en el Fòrum, i que sigui el responsable d'intermediar entre l'oficina de coordinació del Fòrum i les diferents àrees municipals.

Tercer. Facultar a l'alcalde d'aquest Ajuntament perquè realitzi totes les actuacions que siguin necessàries per a l'efectivitat dels presents acords.

Quart. Donar trasllat dels precedents acords al regidor de Promoció Econòmica i al Consorci "El Far".

7. El secretari llegeix el Dictamen de la Comissió de Govern, sobre la proposta d'adhesió a la Xarxa-Barcelona, Municipis de Qualitat 2004-2007, que es transcriu tot seguit, en la seva part expositiva:

"Xarxa Barcelona-Municipis de Qualitat 2004-2007" és una eina de suport tècnic i econòmic a aquells projectes que definiran el futur del nostre municipi en diferents àmbits com ara: Educació, esports, ocupació, turisme, joventut, difusió artística, patrimoni cultural, benestar social, medi ambient, cartografia, S.I.G. local, suport a la gestió territorial, igualtat home-dona, cooperació al desenvolupament i participació ciutadana.



AJUNTAMENT DE SANT VICENÇ DE MONTALT

Essent de gran importància per tirar endavant els projectes abans esmentats l'aportació, tant tècnica com econòmica, que comportarà l'adhesió de l'Ajuntament de Sant Vicenç de Montalt al Protocol "Xarxa Barcelona-Municipis de Qualitat 2004-2007" es proposa al Ple de la Corporació l'aprovació de l'esmentada adhesió."

El senyor Jordi Baldevey, regidor de CIU, demana que en el proper Ple, es doni compte de les Fitxes que s'han de tramitar dintre del programa de treball del citat Protocol.

Acords

Per unanimitat:

Primer. Aprovar l'adhesió de l'Ajuntament de Sant Vicenç de Montalt al Protocol "Xarxa Barcelona-Municipis de Qualitat 2004-2007.

Segon. Facultar a l'alcalde d'aquest Ajuntament perquè realitzi totes les actuacions que siguin necessàries per a l'efectivitat del precedent acord.

Tercer. Donar trasllat del presents acords a la Diputació de Barcelona.

8. El secretari dóna compte, per al seu general coneixement, del Decret d'Alcaldia, de data 4 de febrer de 2004, mitjançant el qual l'alcalde delega en el senyor Pere Orts i Cubillo, 2on tinent d'alcalde, regidor de Promoció Econòmica, Participació Ciutadana i Gestió Econòmica, la regidoria de Turisme.

9. L'alcalde obre el torn de precís i preguntes.

a) El senyor Jordi Baldevey, regidor de CIU, pregunta en quina fase es troba l'edició i publicació del Butlletí Municipal, ja que fa 15 dies es va posar en contacte amb



AJUNTAMENT DE SANT VICENÇ DE MONTALT

els editors del citat butlletí, i li van manifestar que la revista estava aturada.

Li contesta el senyor Jordi Cornudella, regidor del PSC, indicant que el retard se li pot imputar, en part, a ell mateix.

Manifesta que, en principi, estava previst que el Butlletí sortís per la Festa Major, però es va considerar la possibilitat d'incloure-hi unes pàgines amb informació neutral. Aquest fet coincidí amb la necessitat d'introduir diverses modificacions en les informacions de diverses regidories.

Explica que està treballant per ultimar el material que ha d'anar a impremta, i afegeix que l'edició i publicació del Butlletí arribarà a termini.

El senyor Baldevey li pregunta si el seu Grup encara és a temps d'enviar nova informació, abans de que el Butlletí es publiqui.

Li respon el senyor Cornudella en sentit afirmatiu.

B) El senyor Jordi Baldevey, regidor de CIU, pregunta sobre si hi ha alguna modificació en les dates d'inauguració, prevista, en un principi, per el setembre de 2004, de la nova Escola Bressol.

Així mateix, voldria saber si ha sofert alguna modificació, respecte del què es va dir fa sis mesos, l'ampliació del CEIP Sant Jordi, amb una segona línia educativa.

El senyor Jordi Cornudella, regidor del PSC, li manifesta que la nova Escola Bressol no s'obrirà al setembre de 2004.

A les 9:06 hores, el senyor Francesc Baselga, regidor d'ANEM, s'absenta de la Sala.

En resposta a la segona pregunta, el senyor Cornudella explica que la setmana vinent ha de mantenir una reunió, sobre aquest tema, amb el Departament d'Ensenyament, en la qual podrà veure el calendari d'obres, que molt possiblement comencin aquest estiu.



AJUNTAMENT DE SANT VICENÇ DE MONTALT

A les 9:10 hores, el senyor Baselga s'incorpora a la Sala.

El senyor Baldevey demana al regidor d'Ensenyament que els mantingui informats de les novetats que generi aquest tema.

c) El senyor Baldevey, regidor de CIU, manifesta que va poder observar un cert moviment de màquines, de les que s'empren per enderrocar, a la Piscina Municipal. Posteriorment es va assabentar que l'alcalde va fer aturar les citades obres. Al respecte, demana aclariments sobre les obres en qüestió, pregunta per el seu cost i demana veure l'expedient.

El senyor Jordi Cornudella, regidor del PSC, explica que s'havia pres la decisió de fer obres ja que les actuals instal·lacions presenten moltes deficiències, però en un determinat moment, es va creure millor tirar endavant el projecte d'una nova piscina per aquest estiu. Finalment, divendres passat, atenent a la possibilitat de que hi hagués endarreriments i l'obra no pogués estar enllestida per l'estiu, es va decidir paralitzar-la. Respecte al cost, diu que no té les dades, en aquest moment, i contestarà en la propera sessió.

El senyor Baldevey pregunta s'hi ha algun encàrrec formal sobre les obres.

Li respon el senyor Cornudella en sentit afirmatiu i precisa que s'ha encarregat l'enderroc.

Intervé el senyor Miquel Àngel Pigem, regidor d'ANEM, i detalla que les obres es van adjudicar, per contracte d'urgència, en Vilanova, amb vistes a estalviar temps.

d) El senyor Jordi Baldevey, regidor de CIU, pregunta quant està previst que acabin les obres del carrer Xaloc.

El senyor Miquel Àngel Pigem, regidor d'ANEM, li respon que podrà contestar-li la seva pregunta en la propera Sessió.



AJUNTAMENT DE SANT VICENÇ DE MONTALT

e) El senyor Baldevey, regidor de CIU, fa dues preguntes relatives als consultoris mèdics:

- Demana explicacions sobre les 2'5h de visita que s'han perdut en la consulta de pediatria.
- Vols saber si hi ha intenció d'unificar els dos consultoris que funcionen ara, en un de sol.

El senyor Francesc Baselga, regidor d'ANEM, li respon la primera pregunta, indicant que la decisió de reduir el horari de pediatria ha partit de l'ICS i que, en tot cas, és contrària a la decisió de l'Equip de Govern, i, des de la regidoria de Sanitat, està treballant per tal de poder incrementar el temps de visita.

També remarca que s'ha ampliat l'horari del Servei d'Infermeria de Medicina General, i que s'ha aconseguit una altra infermera per el Servei de Pediatria.

En quant a la segona pregunta, formulada per el senyor Baldevey, li respon que, per raons de logística, està dintre de les seves previsions unificar els dos consultoris actuals en un de sol, en vistes a millorar el servei.

El senyor Miquel Àngel Pigem, regidor d'ANEM, li manifesta que s'està buscant l'emplaçament idoni per al futur consultori i que molt probablement anirà a "La Pastilla" del Padró.

L'alcalde aixeca la sessió, de la qual estenc, com a secretari, aquesta acta.

El secretari

Vist i plau,
L'alcalde president